

3月28日23时10分,在黑龙江省哈尔滨东站,400余名游客踏上Y124次列车,开启为期16天的国内及跨境之旅,这是黑龙江省开行的首趟老挝方向跨境旅游专列。不止是Y124次,当下,一趟趟穿行在祖国大江南北的旅游专列正从青海、内蒙古、陕西等地开出,吸引了大量银发群体报名。旅游专列为何受到他们欢迎,又能提供哪些优质的旅游体验?(文/姚津 刘霞)

有单层专列也有双层专列

旅游专列一般由单层空调列车改造而来,但市场上也有少量双层专列,那么,双层专列与单层专列有什么区别?

为满足市场需求,中国铁路乌鲁木齐局2017年斥巨资打造了一趟双层旅游列车,车体由双层空调列车改造而成,分上下两层。硬卧除上下过道采用六人包厢外,其他均选用四人包厢式车体,软卧则分为四人包厢和双人包厢。车厢内部24小时开水、空调、可充电。

以硬卧车厢举例,每层10间4人包厢,每节车厢定员80人。与普通单层硬卧车厢从尺寸上比较,双层硬卧车厢,铺位尺寸均为180cm长,宽59.5cm,上下铺间距90cm,上层与顶板间距66cm;普通单层硬卧车厢,下铺长192cm,中铺和上铺长190cm,上中下铺宽度均为60cm,下铺与中铺间距89cm,中铺与上铺间距70cm,上铺与顶板间距70cm。

“快乐老人报优选” 双层专列新疆全景16日游

6月11日出发(以铁路总公司调令为准),5199元/成人起,专列为乌鲁木齐起,含全国各省会城市往返火车硬卧联运,如自行往返乌鲁木齐,减免1300元/成人。本报读者专享优惠:预付100元抵200元。报名咨询电话:18673167041 刘女士。

旅游专列已鸣笛,快报名赶上

专列出游优点有点多

节奏慢、舒适度高,行程中可以在车厢内自由活动,是不少人选择旅游专列的原因。

3月18日,81岁的北京市民张先生和老伴踏上了北京至老挝的Y445次旅游列车。“行程对于老年群体非常友好,行驶速度不快,还可以游览国内外的很多地方。相比于飞机和大巴,乘火车旅行感觉更方便也更舒适,行程安排也合理,不赶时间。”张先生边说边竖起了大拇指。

在3月20日“清新福建·遇见浙湘粤港澳”旅游专列——Y427次发车前,已退休6年的周女士拎着大包小包,带着闺蜜赶来。“这趟行程我们最期待的就是可以近距离看到港珠澳大桥,还可以游览武夷山、南浔古镇等景点。旅游专列上有导游陪伴,跟着边走边玩就可以,关键是性价比还很高。”

内蒙古呼铁旅行社副经理王品日前接到了不少电话。“去桂林的团什么时候发车”“到河南的列车安排上了没有”……都是跟我们走过好几次旅游专列的“熟人”。有位退休多年的李叔叔每次跟团出去都能交到新朋友,年龄相仿、兴趣相投、步调一致,每次团员们都能很快熟络起来。”王品说。

行程设计突出快旅慢游

长线旅游专列客群以50—70岁为主,为了让游客安心出行,旅游专列在产品、行程设计、行程安排、细化服务等方面都进行了调整和升级。

中国铁道旅行社集团有限公司旅游专列分公司副总经理闫蕾介绍,产品成型前,设计人员会提前考察旅游产品的房、餐、车、游、购、娱等各要素,“还会提前对接沿途各站目的地景区单位,对景区用餐、住宿等关键环节进行严格把关,全面提升服务质量”。

在行程设计上,不少旅游专列采用“快旅慢游”的方式,在景点安排充足的游玩时间,避免过度疲劳。乌鲁木齐铁道国际旅行社有限责任公司项目四组组长从珊介绍:“新东方旅游列车今年取消了一些排队时间较长的热门景点,新补充其他相对小众但品质很好的景点,让老年游客更加舒适地旅行。”



豪华旅游专列新

东方快车内景

快乐旅居 体味生活在别处的美好

不是走马观花蜻蜓点水,无需起早贪黑舟车劳顿。旅居,不同于旅游,每年选一两个地方,住十天半个月甚至几个月。既能从容欣赏周边美景,感受当地的人文风情,又能参加丰富多彩的活动,结交天南海北的朋友。快乐老人报旗下的快乐旅居,在全国有十多个换住基地,春夏秋冬都舒爽!



你心动了吗?

微信扫描二维码,观看快乐旅居直播。



快乐旅居小部



快乐旅居徐老师



旅居记者王宁



快乐旅居吧

微信扫描小程序码网上订购旅居产品



快乐旅居吧小程序

多地景区免门票,节后出游看这里

3月底4月初,全国多家著名景区宣布免票举措和各种优惠活动,趁着清明假期之后人不多,出门去踏青啊。

贵州 3月19日—12月31日,对各省(区、市)60岁以上老年人、6岁以下儿童、教师、警察、医护人员、旅游法和国家有关政策规定的群体;全国在校大、中、小学生;广东省及港澳台地区居民,贵州全省国有A级旅游景区门票免费(不含特许经营项目),同时,推广“一票多日使用制”,游客在参与活动的景区内自购票之日起,5日内可无限制次数进入景区。

宁夏 3月25日—4月30日,宁夏95家3A级及以上旅游景区免首道门票。5月1日—12月31日,游客在宁夏3A级及以上旅游景区自购买首道门票之日起,3日内可无限制次数进入景区。

内蒙古 4月1日—12月31日,内蒙古80家A级旅游景区免首道门票,包括内蒙古敕勒川草原文化旅游区、呼伦贝尔古城旅游区、阿尔山旅游度假区等。

甘肃 3月23日—4月30日,嘉峪关文物景区门票半价优惠,持嘉峪关丝路神画景区门票可免票游览嘉峪关文物景区;凭天水住宿发票、天水至金昌机票等,可享受金昌火星1号基地景区成人门票

买一送一政策;凭天水住宿发票,可享受炳灵寺石林等景区免门票优惠,可享受兰州水墨丹霞等景区门票半价优惠。

安徽 4月1日—6月30日(不含清明节、劳动节、端午节假期),60周岁(含)以上和18周岁(不含)以下人群享受黄山风景区门票免票;同时段非节假日的每个星期三,所有游客免门票游黄山;生肖为“龙”(以身份证上公历年份为准)的游客和姓名含“龙”字的游客,6月30日前(不含劳动节假期),可免门票游黄山。

浙江 即日起至12月31日,杭州临安大明山景区门票0元优惠。即日起至12月31日(不包含劳动节、国庆节假期),杭州建德七里扬帆、大慈岩、灵栖洞(不包含灵泉洞手划船游览项目)、千岛湖好运岛景区免门票。

福建 即日起至4月30日,武夷山景区面向全国游客免门票(不含观光车票和竹筏漂流票)。

江西 4月1日—12月31日(五一、国庆假期除外),龙属相游客在生日当月,可免大门票游览江西全省国有4A级以上景区。

温馨提醒:免费门票部分仍须提前预约,前往景区游览一定要提前关注各景区官网及微信公众号了解相关信息,以免耽误行程。(整理/本报记者刘霞)

咨询热线 袁袁 178-0731-0801
香香 193-7688-5076
妮妮 199-1150-3863

报名地点 美时美刻国际旅行社
湖南省长沙市雨花区香樟路225号红星国际酒店19楼
专业制造快乐生活方式